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أ.دعاءبازرباشً                                  بالحرارة الفٌزٌاء  الصف السابع      تمدد الأجسام   

 املأ الفراغات التالٌة بماٌناسبها :

اارتفاع درجة حرارتهالصلبة عند  مٌزداد طول الأجسا  

مادة الجسم نوع –الطول الأصلً للجسم -تغٌر درجة الحرارةٌتوقف التمدد الطولً للأجسام الصلبة على   

  بنقصانهاوٌنقص درجة حرارتها بارتفاع  الصلبة م ٌزداد حجم الأجسا

مادة الجسمنوع –الأصلً للجسم حجم ال-تغٌر درجة الحرارة ٌتوقف التمدد الحجمً للأجسام الصلبة على:  

ة السائل فقططبٌع ٌتوقف علىللسوائل  التمدد الحقٌقً   

التمدد الظاهري للسائل +تمدد الإناء التمدد الحقٌقً لسائل=   

لسائل على طبٌعة السائل وطبٌعة الإناء ٌتوقف التمدد الظاهري   

دلتبرٌوٌنقص با التسخٌنٌزداد حجم الغازات ب  

بالبرودة وتتقلص الحرارةتتمدد السوائل ب  

 لدٌك الشكل الأتً : أجب عن الأسئلة التابعة له بدقة:

 
C؟لأن الزجاج ٌتمدد أولاً فٌظهر وكأن السائل نقص وعند وصول الحرارة   الملون علل انخفاض سوٌة السائل B فً ثم ارتفاعها

 إلى السائل الملون ٌتمدد أكثر من الزجاج

تمدد الإناءٌمثل   AوBحجم السائل المحصوربٌن 

للسائل حقٌقًالتمدد ال ٌمثل CوB حجم السائل بٌن السوٌتٌن 

للسائل ظاهريتمدد الٌمثل مقدار تمدد السائل بالنسبة إلى الإناءونسمٌه  CوA حجم السائل بٌن السوٌتٌتن 

CوB موضعا السوٌتٌن ٌختلف استبدال الماء الملون بسائل أخر    

التمدد الطولً لأجسام ٌعطى بالعلاقة:قانون   

            

 المقدار الفيزيائي الرمز الوحدة

 الطول بعد التسخٌن أو تبرٌد    
 الطول الأصلً     
 معامل التمدد الطولً       
 تغٌردرجة الحرارة     

 

:821-821حل أسئلة الدرس ص  

 السؤال الأول:

خطأ عند ارتفاع أو انخفاض-8  

صح-2  

خطأ ٌتمدد السائل عند تسخٌنه-3  

صح-4  

 السؤال الثانً:

لأنها تحتوي على معادن تتمدد بالحرارة وتتقلص بالبرودة-8  

لأن بالبرودة ٌزداد حجم الماء وتتقلص الأنابٌب-2  

السائل  مددفٌت ئل ثم تنتقل الحرارة إلى السا قلصفٌبدو السائل وكأنه تأولاً لأن الزجاج ٌتمدد-3  
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 السؤال الثالث:

 المسألة الأولى:

            

                   

                  

                 

              

           

 المسألة الثانٌة:

           

                    

 ٌنقص بمقدار           

 

  المسألة الثالثة:
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......انتهى درس تمدد الأجسام بالحرارة  


